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Asclepion Laser Technologies präsentiert den neuen 
Hochleistungslaser für die Haarentfernung: AlexStar® 
 

Hochleistungslaser AlexStar® wird zur IMCAS PARIS 2024 vorgestellt – Die moderne Laser-

Workstation zur Haarentfernung – Wellenlängen-Mix für Behandlung aller Areale & Hauttypen – 

Handstückreihe PowerLine für individuelle Behandlungsergebnisse – 360° Hautkühlung für ein 

sanftes Behandlungsgefühl – Zahlreiches Zubehör und Fernwartungsservice für 100 % Zufriedenheit 

 

PARIS, Frankreich, 1. Februar 2024 – Asclepion Laser Technologies agiert seit über 45 Jahren als 

führendes Unternehmen auf dem Markt für die ästhetische Lasermedizin. Stetig neue Entwicklungen 

machen Asclepion zu einem herausragenden Unternehmen im Bereich der optischen Industrie. Heute 

gibt das Unternehmen die Einführung seines neusten Lasersystems AlexStar® bekannt, welcher auf der 

IMCAS PARIS vom 01. bis 03. Februar 2024 vorgestellt wird. 

 

Premium-Haarentfernung für alle Hauttypen 

Zwei Wellenlängen – ein Ziel. Der AlexStar® kombiniert die Wellenlängen 760 nm und 1060 nm für 

optimale Ergebnisse im Bereich der Haarentfernung. Die speziell entwickelte Kombination ermöglicht 

optimale Behandlungsergebnisse in allen Arealen, von Gesicht bis hin zum Rücken, und für alle 

Hauttypen (I – VI). Mit einer Leistung von bis zu 5.000 Watt und einer Spotgröße von 3 cm2 können 

sowohl feine als auch dicke Haare, kleine und große Partien behandelt werden und dank der gewählten 

760 nm gelingt eine besonders tiefe Melaninabsorption, sodass alle Haar- und Hauttypen epiliert 

werden können. Der SmoothPulse Modus erlaubt dabei kurze Impulse bei einer hohen Frequenz von 

bis zu 9 Hz. Dies sorgt für absolut individuelle Behandlungsmöglichkeiten – Schnell, präzise und 

leistungsstark. 

 

PowerLine Handstücke mit superhomogenem Laserspot 

Nicht ohne Grund steht der neue AlexStar® für maximale Power. Seine Handstückreihe „PowerLine“ 

verhilft ihm zu seinem Image: Mehr Qualität, Effizienz und höchste Leistung auf allen Ebenen. Die 

PowerLine ALX and YAG Handstücke sind mit einer einzigartigen Technologie ausgestattet, die eine 

gleichmäßige Energieverteilung über den ganzen Spot ermöglicht und so die Bildung von Hot-Spots 

verhindert und das Risiko von Nebenwirkungen reduziert. Ergänzend haben die PowerLine Handstücke 

eine integrierte 360 Grad Hautkontaktkühlung, welche die Kühltemperatur jederzeit automatisch 

überwacht. Für eine sorgenfreie Behandlung für Sie und Ihre Patienten. Darüber hinaus schafft der 
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superhomogene Laserspot der PowerLine Handstücke eine besonders effektive Behandlungsgrundlage 

und erzielt optimale Resultate.  

Der AlexStar® wurde für maximale Effizienz konzipiert: Für einen optimalen Workflow sorgt das Zwei-

Handstück-Portsystem. Es ermöglicht den Anschluss verschiedener Handstücke an nur einem Gerät, 

sodass keine Wartezeiten beim Austausch der gewünschten Handstücke bestehen.  

Alle Features vereint in einem futuristischen, eleganten Design, spiegeln höchste Professionalität in 

der Anwendung wider. 

 

10,1″ LCD-Touchscreen mit easy-to-use Interface 

Der AlexStar® bietet mit einem 10,1″ LCD-Touchscreen eine moderne Benutzeroberfläche für eine 

angenehme Anwendung im alltäglichen Praxisleben. Der Touchscreen ist maximal reaktionsschnell und 

ermöglicht eine intuitive Benutzung für jeden Anwender. Sowohl für Laserbeginner als auch für 

Experten designt, führt das Interface mittels klar verständlicher Symbole durch das Menü des 

AlexStar®.  

 

Multifunktionaler Trolley 

Mehr Stauraum, freie Hände, mehr Kapazitäten für die Behandlung. Mit dem ästhetischen 

Trolleydesign ist der AlexStar® ein Vorreiter unter den Lasersystemen. Er bietet in zwei Ablagefächern 

genug Platz für Ihr Zubehör und erscheint dabei im eleganten Design eines praktischen Tischsystems.  

 

Schnellerer, technischer Service 

Der AlexStar® kann online gewartet werden – für eine schnelle Hilfe, die die Einsatzzeit im Servicefall 

am effizientesten gestaltet. Der bei allen Handstücken vorhandene Shockwatch Sensor garantiert eine 

optimale Kontrolle und schnelle Fehleranalyse. Dank einer revolutionären Mechanik kann das System 

auch vor Ort wesentlich schneller instandgesetzt werden. 

 

Über Asclepion 

Seit 1977 agiert Asclepion Laser Technologies als führendes Unternehmen der internationalen 

medizinischen Lasertechnologie. Den Erfolg verdankt Asclepion der stetigen Entwicklung neuer 

Techniken. Das hat es zu einem herausragenden Unternehmen im Bereich der optischen Industrie 

werden lassen. Die Auszeichnung als TOP100 der innovativsten mittelständigen Unternehmen 

Deutschlands ist der Beweis. Heute vertrauen über 70 Länder der “Made in Germany” Technologie und 

Erfahrung von Asclepion. Asclepion hat diese herausragende Stellung im Markt erreicht, weil es ein 

einzigartiges Angebotssystem geschaffen hat, das den Erfolg der Distributoren und Ärzte sicherstellt. 
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Die Führung im Service, die Asclepion im Lauf der Jahre aufgebaut hat, bringt viele positive Effekte – 

sowohl für seine Kunden, Partner und für die Patienten. 

 

Für weitere Informationen besuchen Sie unsere Webseite www.asclepion.com oder kontaktieren Sie 

uns unter marketing@asclepion.com. 

http://www.asclepion.com/
mailto:marketing@asclepion.com

